
議会報告会アンケート結果

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

◆ 性別

・男性（2人）
・女性（２人）

・回答なし(７人)

◆ 年代

・40代（1人）
・60代（3人）
・70代（6人）
・80代（1人）

◆ どちらにお住まいですか

・白子（1人）
・下新倉（2人）
・南（1人）
・本町（1人）
・新倉（2人）
・中央（2人）
・西大和団地（1人）
・その他（1人）朝霞市

◆1 議会報告会は何で知りましたか
（重複回答あり）

・広報わこう（3人）
・議会だより（1人）
・ホームページ（3人）
・ポスター（2人）
・その他（6人）



◆2 議会報告会の進行について

・良かった（7人）
・普通（4人）

◆3 説明について

・わかりやすい（7人）
・普通（3人）
・回答なし（1人）

◆4 資料について

・わかりやすい（7人）
・普通（4人）

◆5 開催日と時間帯について
（重複回答あり）

・平日の午前（1人）
・平日の午後（5人）
・平日の夜間 18時 00分以降（1人）
・土曜日の午前（1人）

◆6 開催場所について
（重複回答あり）

・市役所（8人）
・公民館（3人）
・地域センター（1人）
・コミュニティセンター（1人）



◆7 議会報告会で取り上げてほしい内容

・協和会は事務所が今使っている所は、５年で地主さんに返すそうです。

地域センターを作って頂きたいです。予算を取って下さい。

◆8 議会に対するご意見など、お聞かせください

・ありがとうございました。

・複数回が良いと思います。（開催回数について）


